

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA. Telefon száma 51-66.

LEFON 6354 asszonyi egy ültetéses megjelölésű közp...

GYILKOS ÉPÍTKEZÉS. Újra összedől egy épülő ház Budapesten. És újra egy csomó áldozata van annak a hátartalanul bűnös könnyelműségnek...

London át ASÁG szám. 33172 nálunk. nyitáshoz

NTAL TATÓ

ni vasutról.

viszont Kanis-

Máshol is előfordulnak építkezéseknél szerencsétlenségek. De sehol sincsenek úgy napirenden mint nálunk — Budapesten. Itt ugyiszlóval emberverrel építenek. Ha összeállítjuk az azoknak az emberáldozatoknak a statisztikáját, a miknek átkos emlékezte egy esztendő alatt hozzátapad az épülő búske palotákhoz és hatalmas gyárakhoz...

Már egészen megszokottá lettek ezek a katasztrófák. Mintha hozzátartoznának Budapest virágzó fejlődéséhez. A vállalkozók és pallérok már föl se veszik, ha bűnös könnyelműségüket emberélet fizeti meg.

Államférfiak, bölcsészek, minden rendű és rangú tudósok fejüket törik a szocialpolitika nagy kérdéseim, s Budapesten nap-nap után vállalkozók, pallérok és hatóságok közepébe vad lelkiségű emberek seregére lépnek fel a munkásokat. Ha legalább elbánná velük az igazságszolgáltatás szigorúan, úgy a mint megérdemli bűnösségük és úgy a mint megköveteli az emberélet méltánylása.

A ki figyelemmel kíséri a törvényszéki tárgyalásokról szóló tudósításokat, meggyőződhet arról, hogy korántse túloznunk...

Tavaszi tárlat. Egy nagy, igaz negatív előnye van a szalonak. Vidám genréknek, az életből elcsúszt jeleneteknek nem kell megvárniuk a lépten-nyomon. Faust szingizmagója igen lakonikus volt, mikor a művészeknek a sürgő-forgó emberi életbe való markolat ajánlotta. Hányan tekintik unalmas mindennapi dolgok, tipikus vonások nélküli jelenetlenségek rehabilitációjának ezt a mondatát...

Alig van eset rá, hogy a törvényszék kellő szigorral büntelné azokat a bűnös könnyelműségeket, miknek egy vagy több emberélet volt az áldozata. Valami csodálatos felfogás kapott lábra, mely tökéletesen megfelel az ember-velével való építkezés gyalázatos gyakorlatának.

Hiányos a törvény? Mért nem igazítják ki? Ostoba a gyakorlati felfogás? Mért nem korrigálja ki a bírói bölcsesség? Könnyelműek a hatóságok? Tessenék őket megrendszabályozni az állami erő tekintélye révén!

Budapesten lázasan építenek. Gombamódra emelkednek a roppant házak. Cifrák, de rosszak. Mert a vállalkozók és építőmesterek csak a busás nyereség kedvéért dolgoznak. Művészi hecsvagy csak külső czifriságok mutogatására sarkallja őket, s utczaszám emelkednek hatalmas épületek rossz anyagból, rossz alapokon, mutatós formában, de veszedelmes könnyelműséggel építve.

A rendőrség is jobban tenné, ha a helyett, hogy durva brutalitásokban jelezkedve, zaklatja a polgárság nyugalmát és...

leti. Másik képe egy furdó után margueritot tépdéső leány; szép, egészséges meztelenség. Ugyan-ebben a teremben végtes Edmün lord festménye Utcai borbélyok Saharanyoreban kedves, élénk humorával hat.

szabadságát; figyelmét ráfordítaná a közrendet és közbiztonságot veszélyeztető építkezési visszaélésekre. Ez az állapot, úgy a mint van, botrányos és tarthatatlan. Budapest fejlődése, ha még oly lendületes, külső képe ha még oly czifra és tetszetős is, ne dicsekedjenek vele a város urai. Addig, míg nap-nap után embervér tapad a házak köveire, míg csaknem minden épülő palota és gyár falaihoz gyzos katasztrófák átkos emléke fűződik, ne büszkélkedjenek! Hahem legyenek rajta ők is, meg az arra hivatott tényezők mind, hogy vége szakadjon annak a gyalázatos gyakorlatnak, mely a mellett, hogy szegénye a fejlődő Budapestnek, s kigunyolja a nagy zajjal hirdetett humanus törekvéseket, alkalmas arra, hogy az alsóbb társadalmi rétegeket az elkeseredésbe kergesse.

A képviselőház ülése. A kongrua-vita még folyton tart, de valószínű, hogy holnap vagy hétfőn már véget ér az állános vita; a részletes tárgyalás szintén több napot fog igénybe venni.

Budapest, április 22. A király személye körüli miniszterium. A Bud. Tud. ületések helyéről fel van határozva annak kijelentése, hogy mindazon hírek, melyek a Magyar. Értesítő útján a király személye körüli miniszter állásának betöltéséről legutóbb a lapokba kerültek, alaplan koholmányok. A kormány ezen állás betöltése iránt senkivel sem tárgyalt és e szerint a báró Apor államtitkár karlsruhi tartózkodására alapított híresztelések kősa meséknek tekinthetők.

A hatodik tereműl kezdve a tárlat mind inkább az arczkép- és tájkép-festők gyűlekezőjévé válik. Anyian is vannak aztán, hogy lehetetlen külön nekik szentelt látogatás nélkül helyes művészi bírálatot csinálni.

szok társadalmi nem olyan kiféledött, hogy a megfesterse érdemes egyéniségek folyton új meg új témául kínálkoznak. Már pedig kosban is az egyéniségek keresésk, különben maradtak a nyájban. Pallik kitűnő állatfőst, de talán körül nézhetne kissé Noe bárkjában, mely más állatokkal is megmentelt az özönvíz utáni világ számára.

Az első lövés. A háború kitörése ugyiszlóval már csak órák kérdése. Spanyolország és az Egyesült-Államok közt a diplomáciai érintkezés megszokadt s az Egyesült-Államok hajóhada blokirolni igyekszik Kubát. A fegyverkezés mind a két államban lázas sietséggel történik, sőt ma már az első lövés is megtörtént.

A spanyol kormány válsága. Madrid, apr. 22. A Fabra-ügynekesség jelentése szerint Gullon külügyminiszter Woodford amerikai követéhez elutazása előtt a következő jegyzéket intézte: Minthogy az Egyesült-Államok elnöke immár jóváhagyta a kongresszus két házának határozatait, a melyek haladéktalan fegyveres intervenciót tételeznek föl Kubá spanyol tartományban s minthogy az intervenció hadüzenetet foglal magában, ennélfogva az öszekötetés a két ország közöl megszakítottnak tekintendő és a spanyol kormány nem fogad el semmiféle újabb közleményt az amerikai kormánytól.

Woodford elutazása Madridból. Madrid, apr. 22. Woodford meg tegnap este tudatta Shermannel, a spanyol kormány választást az Egyesült-Államok ultimátumára. Tudatta egyben, hogy mielőtt azt ajánlhatja volna a spanyol kormány Gullon már elküldte hozzá a levelét, melyben megszakít minden diplomáciai összeköttetést, s hogy e...

foglalnak el. Mindenféle figurális, táj- és genrékkel, határozott tehetségre való tudással és izléssel megcsinálja. Közélről nézve, ezek a jelentéktelenségek reliefet nyerneik s valami igaz intimitás tárul a szem elé. Az Amsterdami csatorna nagyon finom kivitelű karcolat, a sok németalföldi kép közt is kiváló hollandi táj-részlet. Ez a két kis ország, Belgium és Német-Állod olyan ismeretes lehet a mi tárlatlátogatóinknak akár a kárpátok bércei vagy a Horvátország. Szegyi Erzsinek van egy szép pasztelle színtelen ebben a teremben: a „Szenevedés”. Erdéken csunya lány, szelidebb fajta rippl-rómaiás kivitelben.

Neogrady Antal vízfestményei derék rajztanárunkak. Öríztek, hogy valamit mondjon, de azért vidéki kisasszonyok bizonyára elmerengnek a Hieroglifák előtt, mely egy betűkkel, jelekkel úgy telefárgatott fatörzset ábrázol, mintha csak ugyan valami Ramses-korbéli pergamont göngyöltettek volna a zödelő cserfatörzsre.

miatt ő (Woodford) azonnal az utlevélet kérte és Parísha utazott. Woodford elutazása Madridból méltóságjelvény, minden incidens nélkül történt. Woodford a pályaudvaron szívesen elbucuzott Aguilera rendőrfőnököt. Midőn a vonat kirogott a pályaudvarból Aguilera rendőrfőnök könyves szemekkel fordult a közönséghez és így szólt: «Uraim!

Woodford kegyesített. Newyork, április 22. Woodford kegyesített lett Washingtonban. „Nevességessé tett bennünket” kiáltja fel a kormány lapja és azt beszél, hogy Mac Kinley megrovásban részesítette. Vétke abból áll, hogy az ultimátumot nem nyújtotta át azonnal és meghagyta magától előzni Sagastától. Boszankodnak a felett, hogy Mac Kinleynek orra előtt csapták be az ajtót. Ennek különben Mac Kinley maga az oka. Ő az ultimátumot közönséges és nem chifre írásban táviratozta meg Woodfordnak és így letehetővé tette a spanyol kormányt, hogy abba bizalmas uton bepillantson.

Miniszterválság az Egyesült-Államokban. Washington, apr. 22. Gary postaiügyi miniszter egészségi okokból beadta lemondását, de a béke baráti szerint azért, mert a miniszter a háború ellen volt és a válság egész ideje alatt folyton hangoztatta, hogy Amerikának nincs joga a háborúhoz. Gary a pápai közbenjárásnak volt híve és azt hitte, hogy a fegyverszünet engedélyezése elhárítja majd a veszedelmet. A Spanyolország fáradozásait ignoráló kon-

szömbe ötlök az embernek, a Szent Pantaleonról elnevezett óriás szoró zárda. Mellette van aztán a Szent András-kolostor, Vátopedi görög és Zografos bolgár kolostor. Az egész hegyen zárda zárda mellett, templom templom mellett áll. Itt töltik életüket a szerzetesek ezrei, a kik sokszor messze földről jöttek ide, hogy megtalálják boldogságukat, lelküknek örök idővölését...

Egy napon ide jött Szűz Mária. Az apostolok kísérték útján, mely járaltan rengetegek, sűrű bozót között vezetett az Athos hegyre. Mikor a szent csoport megérkezett a hegy csucsára, megállt a gízest szobor előtt. Az isten fenyegetőleg nézte őket; végre haragosan megszólt: — Mit fogsz itt csinálni? — kérdi Apollo — Össze fogom zúzni az oltáraidat, meg fogom semmíteni istenisziszteletet ép úgy mint ezt a hű szoboralakot! — felelé a Szűz Mária.

gresszus és Mac Kinley viselkedése annyira felháborította őt, hogy minden erkölcsi nyomás dacára nem akar állásban megmaradni. Mac Kinley teljes erejéből megtagadja az elhagyást, hogy a kabinetben nézeteltérések legyenek, mert fél a rossz benyomásoktól, melyeket a kabinetben kiütött válságok Amerikában, és különösen a külföldön okozhatnak. A washingtoni kabinet további rekonstrukciójára vonatkozó hírek is kérések. Beszék, hogy Sherman, a külügyi hivatal főnöke és a tengerészeti hivatal főnöke is lemondanak. Ez azonban mind nem valószínű.

Az Egyesült-Államok fegyverkezése. Newyork, apr. 22. Mac Kinley humanitárius szempontból ellenszenvet a tengerészeti hivatal következtében, hogy Havanna ellen megnyitassék a bombardement. Mac Kinley nem akarja, hogy Amerika egyetlen egy lövész legyen, melyről Spanyolország nem kezd el. A Havanna blokádjára irányuló szándékot notifikálták a hatalmaknak. Komoly akcióra azonban egy hónap leforgása előtt nem lehet gondolni és akkor se lesz az nagyszabású. A mobidí, new-orleansi, picemangai és tampa taborkorban alig van 12.000 ember. A szállítási jogait meg sehol sines szervezte. Egyelőre csak egyes kisebb kubai és neper katonai csapatokat akarunk a partra szállítani a felkelők megerősítésére. Hat ilyen kisebb expedíciót beszélnek összevéve 2500 emberrel. A Texas nevű gózsos ma a veres kereszt lobogója alatt 1000 tonna élelmi szert, számos orrossal és apolloval, köztük miss Rortyval, egy gazdag angol kasszónnyal, Keywestből Kubába indul, hogy megkezdjék a reconcentradónak nyújtandó segítségét. A hajót hadi fedezet kíséri. A repülő eszaderek egyelőre Hamptonban maradnak. A Filippi szigetek ellen holnap akarják a blokádot megkezdeni.

New-Orleansban tegnap egy, a háború kitörését jelző eset történt. A new-orleansi kikötő-hivatal egy spanyol gőzösön ezer öszvelet között el mint contrabando-t, a spanyol köztilkó-kasza dacára. A rakomány Kubába volt szánva. Egy newyorki távirat szerint lehetséges, hogy az ellenségeskedés már ma este megkezdődött. Sampson kapitány parancsot kapott, hogy a kubai kikötőket tegye zár alá és minden spanyol hajót, mely a blokádot át akarja törni, lövedégekkel üsse. Mihelyt Sampsonnak jelentése, hogy a blokádot megkezdődött, Washingtonba érkezik, a washingtoni kormány közbe fogja tenni a vonatkozó problémákat, melynek szövege már meg van állapítva.

A szenátus és a képviselőház elfogadta azt a javaslatot, a mely az elnököt felhatalmazza, hogy a fegyver és a háborúban szükséges egyéb anyagok kivételét eltiltsa. A szenátus elfogadta az önkéntesekről szóló bill-t. A Reuter-ügynökség jelentése szerint a csapatokat a déli kikötőkben és az öböl kikötőkben oly gyorsan koncentrálták, hogy csak lehetséges. Mac Kinley az önkéntesekről szóló bill elfogadása után 100.000 embert fog toborozni. 80.000 ember Kubán a már most ötszövegtől rendszeres hadsereggel fog együtt működni, míg 20.000 ember a tüzérséget tudja támogatni a partok védelmében.

A fehérek előtt néhány nap óta őrség áll. Az elnök óltalmára minden óvatosságot megtekett.

A keywesti hajóraj Jowa és Indiana első osztályú hadihajókból, Newyork fődött ezirközlőből, Puritan, Terror és Amphitrite monitorokból, Nashville, Custine, Machias, Wilmington és Helena ágyúszádközből, Detroit, Cincinnati, Marblehead ezirközlőkből, Cushing, Erishon, Dupont, Fete, Winslow, Porter és Magflower torpedó-naszádközből áll.

A hampton-raddi repülő hajóraj, Schley parancsnok vezérletével, parancsot kapott, hogy Erishon állítóg Portorico-ba megy, egy másik hír szerint a keywesti hajórajjal együtt fog működni a havannai ostromlárak.

A Terror és Puritan monitorok, a Helena ágyúszádkö, a Marblehead és Detroit ezirközlőhajók, a Dolphin jelzőgőzös és három torpedónaszád Key-westben maradtak.

A Niteroy ezirközlőhajó, a melyet az amerikai Egyesült-Államoknak eladtak, mint kereskedelmi hajó 8000 tonna kőszennel elindult.

A második hajóraj is parancsot kapott az indulásra.

Szerzetesek mind világiak voltak egykor. A leg-híresebb lézöttök Cyrill atya. Valamikor gazdag milliomos volt, a ki hírtelen szakított ezzel az életével. A pénzét oda adta a szegényeknek, maga pedig a szent hogy egyházi barlangba ment lakni és almatimkoltól élt. Most szent ember híresben all és több mint negyven remete esalakozott hozzá, a kiknek egyetemben nemrég egy igénytelen kis klastromot alapított.

Sok szerzetes nő ember, a kiknek odahaza nagyszámú családjuk van még. A Szent Illésről nevezett kolostorban el Mitrofanovics atya, a ki „odakinn” Mihályknak hívják. Az Ufa-i törvényszéknek volt elnöke. Nagy vagyonra volt, a mit a feleségének meg a gyermekeinek hagyott; ezek már mind megházasodtak és ő minden évben több hónapot tölts családja körében.

Vatopédi kolostorban élt egy szerzetes, a ki Moszkvában gazdag kereskedő volt; kénejség miatt üldözött Oroszországban és ezért menekült át Athos-hegyre, a hol meglehetősen nyugodt életet töltött napjait, mert két felesége élénken kereslette. Ha észrevette, hogy az egyik kolostorban megtudják kiletét, a másikba lépett. Ezt a játékok egészen haláláig folytatta. Különböznen igen derék szerzetes volt.

A legtöbb szerzetes művelten ember, a ki meg olvasni és írni is alig tud. A műveltséget nem tartják ottan valami kivánatos dolognak. A vezető, Ciprián atya, azonban igen művelten ember volt. Ő kivétel képez a szentgye szerzetesi között — mondja Cholat gróf Ciprián zárdal-főnöke — egy tudása, mint magas rangja által, a mit azelőtt a nagyvilágban elfoglalt. Bizonyára hallott már róla!

— Atyám — feleli Ciprián atya zavartan — esdvé kérem — Ezután — írja Cholat gróf — hosszabb szünet állt be a beszélgetésükben. De melyik titokzatos személyiség rejtőzött Ciprián atya nevé mög? Miért jött hírtelen zavarrá a zárdal főnök, a mikor majd hogy el nem árulta Ciprián titkát? Ezek mind nagyon különös dolgok.

Az amerikai flotta parancsnokai. Néhány nap mulva valószínűleg sokak fogják majd emlegetni Sampsonnak és Schleynek a nevét, mert ők lesznek az Egyesült-Államok hajóhadának parancsnokai.

Az amerikai flotta tudvalevőleg a Key-Westnél horgonyzó hajóhadból áll s az ugynevezett repülő hajóhadból, mely az attackot megkezdte.

A repülő hajóhadat Winfield Scott Schley fogja vezetni, a ki Frederick Conetyben, Marólandban 1839-ben született, tehát most ötvenkilenc éves: 1860-ban az annapolis tengerészeti iskolában végezte tanulmányait, több hadihajón szolgált s a «Winnona» ágyúszádközt, a «Monogahela» és «Richmond» hajókban részt vett minden háborúban, mely Port Hudson bevételével végződött. 1862-ben hadnaggyá lépettkel elő, később kitüntette magát azáltal, hogy a Caendes-Océán szigetein eloytama kíniai munkások lázadását. Az Egyesült-Államoknak Korea ellen 1869—1872-ig viselt háborúban is részt vett, szétrombolta a korai erődöket, 1874-ben a brazilai expedíciót vezette, 1884-ben pedig őt küldték fel az északi sarkra Greeley északi sarki expedíciójának megmentésére. 1400 tengeri mérföldnyit utat tett meg a Jéghegek közt s Grönlandtól hazaszállította Greeleyt és hat társát. 1888-ban kinevezték kapitánynya. A tengerészetben előrendű tekintélynek tartják. Tanára volt a tengerészeti akadémiának.

William Thomas Sampson, a key-westi hajóraj parancsnoka 1840 februárjában született Palmyraban Newyork államban, 1861-ben végezte a katonai akadémiát s 1862-ben hadnaggyá lépettkel elő. Rajt volt a «Patapasco» hadihajón, mikor ez 1865-ben a Charleston öbölben elsüllyedt. 1880-ban a «Svataras» hajó parancsnoka volt az aszai flottában, 1886 óta főfelügyelője az Egyesült-Államok tengerészeti akadémiájának.

Az első lövés. New-York, apr. 22.

A «Buonaventura» spanyol kereskedelmi hajót, a mely fával megrakottan utban volt Texas felé, a «Nashville» amerikai csirkáló hajó Keywest közelében elfogta. A csirkáló hajó egy ágyúlövést tett, mire a kereskedelmi hajó bevonta lobogóját.

New-York bombázása. New-York, apr. 22. Spanyolország magatartása nagy felindulást és zavart idézett elő. Attól féltek, hogy a spanyol hajóraj, mely most a Zöld-Foknál horgonyoz, vagy New-Yorkot, vagy egy másik északi kikötőt fog bombázni. Ez által Amerika kénytelen lenne hajóhadának egy részét, vagy esetleg az egészét Kubáról visszahívni. Több gazdag család már el is hagyta New-Yorkot, a bombázástól való félelem miatt.

A helyzet Kubán. Madrid, április 22.

A felkelők legtinketésebb része Kubá nyugati tartományában csak azzal a feltétellel fogadják a fegyverszünetet, ha Spanyolország a szigetet három honapon belül kiűri és Kubát elismeri független köztársaságnak. Ezt választották a bizottságnak, a melyet a mult szombatban a spanyol kormány nevében küldtek oda, hogy a felkelőkkel megegyezzék kőssön. Az utolsó két het alatt 15.000 kubai távozott el Havannából hogy a felkelőkhöz csatlakozzék.

Minden más hír alaplatan s célszatos. Francia lapoknak az a híre, hogy a hadsereg és az önkéntesek készek minden amerikai betörés visszautasítani s hogy az amerikai hajók még oly embereggel bírnak, hogy alatt mutatkoznak is, ágyú-lövésekkel fogják őket fogadni, nem igaz. Tendenciózus táviratokkal árasztják el a spanyolok a világot, de ezek mind csak hangulat-elcsinálásra szamítanak.

A hangulat Kubán spanyolellenes. Ferradalom Puerto-Ricon. New-York, apr. 22.

San Juan de Puerto-Ricoból érkezett távirat szerint Ponce kerültebe Pue-to-Ricon a spanyolok ellen felkelés tört ki. A szigeten mindenütt voltak zavargások.

Ujabb hajószerecséntlenség. London, április 22.

Ma delután a rikkancsok ezje a hrsársány felkiáltással: „Egy amerikai hajó a lépbe röpjöve” jártak be a city utcáit. Az emberek kapkodtak a lapokat, hogy a hírt olvassák, de esalakoztak. A Lloyd-hoz kérdést intéztek Kadixból, hogy igaz-e az a hír, hogy a San-Francisco nevű amerikai hajó, mely Keywestbe volt rendelve, felrobbant. A hír nem nyert megerősítést. Nem volt még csata.

Mexikó semlegesessége. Madrid, apr. 22.

Mexikó magántáviratok szerint a kormány elhatározta, hogy semleges marad. Ez érzékeny vesztéseg Spanyolországra, mert Spanyolország egész reményét Mexikóba helyezte.

Miniszterválság Spanyolországban. Madrid, apr. 22.

Szaszasta miniszterelnök ma beadta a lemondását a megváltozott helyzetre való tekintettel a régenskirálynőnek. Szaszasta miniszterelnök a régenskirálynéval való tanácskozása közben kijelentette, hogy a kormány ebben az ünnepi pillanatban, a mikor az első ágyulövés várható, magára vesz minden felelősséget, de célszerűnek tartja, hogy hallgassa meg a királyné az összes kiváló politikuskok és pártvezérek, valamint a hadsereg legkiválóbb embereinek a véleményét is. A miniszterválság legvalószínűbb lefolyása az lesz, hogy a mostani minisztérium megmarad, de lehet, hogy csak Szaszasta megy s a többi miniszter megmarad és lehet végül, hogy Martinez Campos elnöklele alatt új, konzervatív minisztérium alakul.

Szaszasta kérelme következtében a régenskirályné tegnap este több államferiuvai tanácskozott a helyzetéről. A szenátus elnöke kijelentette, hogy a mai kabinetnek változatlanul meg kell maradnia, hogy szembeszálljon a pillanatnyi helyzettel.

A képviselőház elnöke ugyanigy vélekedett. Martinez Campos tabornagy kijelentette, hogy bölcs és hazafias dolognak tartja, ha a korona megőrzi bizalmat a szabadelvű párt iránt, a mely reméli, hogy a többi politikai pártok és az osztaltan közérület segítségével megvédheti a hazai

becsületét és integritását. Ha a szabadelvű párt, mondta a tabornagy, azt vélné, hogy a rendelkezésre álló erőkkel nem kormányozhat tovább, akkor a konzervatívokhoz kell fordulni és ha azok nem akarnák átvenni a kormányt, úgy ő készen áll a feladatra.

Eldányban, a szenátus volt elnöke, nem nyilatkozott a királynéval való tanácskozájáról, valamint Pidal volt képviselőházai elnök sem; de tudják, hogy úgy Pidal, mint Ascaragua tabornok is, azt tanácsolta a régens-királynének, hogy a mai kabinet maradjon meg helyén.

Situela, a konzervatív-párt vezetője kijelentette, hogy Martinez Campos tabornagy kijelentései után nincs semmi megjegyezni valója, mert vele egy nézetben van, Romero Robledo konzervatív disszidens el ajánlotta a régens-királynének, hogy ne legyen tekintettel a személyekre, hanem csak eszmék és elvek vezéreljék. Két párt van, — tette hozzá — a melyek különféle tanokat hirdettek, az egyik a békét, a másik a háborút, Minthogy az első vesztes lett, azt hiszi, hogy a másikhoz kell fordulni.

Garnazo annak a véleménynek adott kifejezést, hogy a dolgoknak szabad folyást kell hagyni és hozzá tette, hogy a kortez meg lévén nyitva, nincs jobb hely annak a véleménynek kicserésztésére.

Lopez Dominguez tabornagy úgy nyilatkozott, hogy a szabadelvű párt maradjon a kormányon és mindenkinél támogatnia kell azt.

Delután Chacon tengernagy s Weyler, Polavia és Calleja tabornokok mentek a palotába.

Mária Krisztina régenskirályné ma délelőtt több politikai személyiséggel, köztülük Weyler tabornokkal is értekezett. Azt hiszik, hogy a régenskirályné ma este kifogja fejezni bizalmat Szaszasta miniszterelnöknek. Sagasta mindzen lehet még fog tenni, hogy valamennyi jelenlegi miniszter megtartsa tarjazát, tekintet nélkül a köztöltök ölmérkült nézeteltérésére. Lehetséges, hogy valamennyi miniszter engedni fog Sagasta kívánásának.

A spanyol képviselőház harci riadója. Madrid, apr. 22. A képviselőházban az elnök fölívta a hazát, hogy alakuljon meg minél előbb, hogy a hazai becsületet és zászlóját megvédelmezhesse. A haz nyomban megvalósította a bizottságokait. Azt hiszik, hogy szombatra a hoz megalakul. A folyóscn a képviselők partikulánsok nélkül úgy nyilatkoztak, hogy a harcost az Egyesült-Államok ellen a vészógy kell folytatni.

Tüntetések Spanyolországban. Madrid, apr. 22.

Ese nyolc órákor az Equitabile amerikai bizottság előtt összegyűlt egy csapat tüntető és az követelték, hogy az amerikai zászló helyébe a spanyol zászlót ki. E követeléstük teljesítették, mire határánál örömmel támadt. A bizottsó tiszteket ezimhatáruk a helyére szinten masikat tettek s egyúttal kihűntek, hogy az épület a tiszteket részletesen megtekintés, a hol két elutasító zászlót is pályaudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették el. Később mintegy hatszer ember vegyívozt a város utcáitán. Spanyolország, a hadsereg és a hadtengerészet elietele mellett, valamint a kiáltásokkal: Le a yankekkal! A tüntetőik egy része a katonai klubtól a francia nagykövetség elé vonult, a hol lelkes óvációt rögtönöztek, míg a másik rész a spanyol színházhöz ment. Ott a pretikus beszédet intéztek „huzajók, a melyben azt mondta: A tüntetők szántan a palatyudvarra mentk, ottan pedig a katonai klub elé vonultak. Az amerikai ezimhatáruk ma tövítették

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felváltva az a kiadóhivatal ingyen. Címzett elvett hirdetések minden közzétételéért meg 30 kr. belföldi telefontól. TELEFON 6354

Ezen hirdetésben minden szöveg szerkesztésére a kiadóhivatalnak jog van. Címzett elvett hirdetések minden közzétételéért meg 30 kr. belföldi telefontól.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a választás szükséges levélbeli vagy levelezőlap beküldésük és a hirdetés alatt álló szöveg közöltetik.

Kis hirdetések

Előadók: Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Eladók

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Alkalmazási körök

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Független nő

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nyírákasszák

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Ingatlanok, telkek, birtokok, házak, villák

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Sürgösen

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Pénzkölcsön

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nincs ember,

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Házi kincstár.

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

az „Egyetértés”

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Karttyajétek

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

CSIZ

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Jód-Brom fürdő.

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

az „Egyetértés”

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Legközelebbi húzásokhoz

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

1898 május hó 11 és 12-ére

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

bank- és váltó-üzlet részv.-társ.

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

A magy. kir. szab. osztálysorsjáték

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Burger Vilmosné: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Deutsch Julia: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Nemecsek A.: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Toldi Lajos: Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Utítárs! Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

Szerzőknek Házassági ügyek, pénzügyi ügyek.

főfelárúrója.

Házassági és pénzügyi ügyek, pénzügyi ügyek.

Ezen rendelésvél kivágandó!

Török A. és Társa uraknak

BUDAPEST.

Sziveskedjék a m. kir. szab. sorsjáték első osztályához

eredeti sorsjegyet részbenre küldeni.

A befelt összeg: postánváltóval küldetik.

frt (A nem kívánt forintok.)

Pontos azimot kérik!

Legnagyobb nyeresemény

Legszerencsésebb esetben

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

1.000.000 korona

Legközelebbi húzásokhoz

1898 május hó 11 és 12-ére

bank- és váltó-üzlet részv.-társ.

A magy. kir. szab. osztálysorsjáték

főfelárúrója.

A legközelebbi húzásokhoz

1898 május hó 11 és 12-ére

bank- és váltó-üzlet részv.-társ.

A magy. kir. szab. osztálysorsjáték

főfelárúrója.

A legközelebbi húzásokhoz

1898 május hó 11 és 12-ére

bank- és váltó-üzlet részv.-társ.

A magy. kir. szab. osztálysorsjáték

főfelárúrója.

A legközelebbi húzásokhoz

1898 május hó 11 és 12-ére

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1898. április 22.

Table with multiple columns: Időjárás eső, Vízállás reggel, Hőmérséklet reggel, Légnyomás reg. It includes sections for A) Árú-tőzsde (I. Gabonaszemek, II. Különböző termények) and B) Értéktőzsde (I. Államadósság, II. Más közhitelek).

Main financial table with columns for various securities and exchange rates. Includes sections for III. Záloglevelek és kölcsönkötvények, VI. Törvényhatóságok részvényei, VII. Hitelintézmények részvényei, VIII. Gőzmozgatók részvényei, IX. Bányák és fűtőgyárak részvényei, X. Városok és települések részvényei, XI. Könyvtárak részvényei, XII. Külhatalok vállalkozásai, XIII. Kisebbségi váll. részv., XIV. Sorhajók, XV. Pénzmenek, XVI. Váltak arcfolyam (London, New York, etc.), XVII. Határvidék kötélt értékp., XVIII. Magyar királyi államvasutak, XIX. Magyar királyi államvasutak (continued), XX. Magyar királyi államvasutak (continued).

Continuation of the 'B) Értéktőzsde' section, including 'V. Bankok részvényei' and 'XIX. Magyar királyi államvasutak'.

Versenyárgyalási hirdetmény. A gödöllői m. kir. koronauradalom Szarvó-majorjában menesztendő tiszták és csikósok a szükséges mellékkelviselekkel 14362 frt 74 kr. előirányzott összköltséggel fog felépítenni.



Mc CORMICK aratógépek a legjobbak a világon. kévekötek és maroklók, Mc Cormick fűkaszálok, eredeti amerikai kézőközületek, szénagerekelyék és szénárogatók legújításban beszeresettek.

Hirdetések a lap részére felvétetnek a kiadóhivatalban, Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8. sz.

MAGYAR KÖNYVTÁR SZERKESZTI: RADÓ ANTAL. Nagyszabású új gyűjteményes vállalat, mely jó könyveket a lehető legolcsóbb áron hoz forgalomba...

Már 13 füzet jelent meg a népszabadság emlékművéből BENEDEK ELEK A MAGYAR NÉP MULTJA ÉS JELENE számos képpel. Egy füzet ára 30 kr. Egy füzet ára 30 kr.

Pályázati hirdetmény. A magyar kir. államvasutak részéről a Szerencsés-ajuhelyi, Legény-Mihály-lupkói és a kassa-legény-mihályi vonal...

Hirdetmény. A fenti kötetekben 1894. évi február hó 1-től érvényes díjbeosztás kiadott 15. sz. pótlék 55. lapján a következő viszonylatokban fennálló 'D' kivétel díjtételek következőképpen helyesbülendők:

Magyar királyi államvasutak. A fenti kötetekben 1894. évi február hó 1-től érvényes díjbeosztás kiadott 15. sz. pótlék 55. lapján a következő viszonylatokban fennálló 'D' kivétel díjtételek következőképpen helyesbülendők: